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[lesb YpOKA — MOBTOPUTH M 3aKPEMUThH 3HAHKME CBA3EH
MEXY BEJIIMUMHAMU, XapAKTEPU3YIOIIUMHU JIBUKEHUE

3agaumn:

COBCPIICHCTBOBATH BBIYUC/IUTCIIbHBIC HABBIKHM 1 HABBIKHW PCIICHUA
3ala49 Ha HAXO0XKIACHUC CKOPOCTHU, BPEMCHH, PAaCCTOAHUA,

pPa3BHUBaTh JIOTUYECKOE MBIIICHUE, HABBIKK Pa0OTHI B apax;
BOCIIUTBHIBATh MHTEPEC K TOUYHBIM HAyKaM, PACIIUPSITH KPyTro30p
00y4Jaronuxcs
OoOopyaoBaHue:
T€OMETPUYECKUN MaTEPHUAIL;
PUCYHKH JUKHUX >KUBOTHBIX;
TaOJIUIbI JAHHBIX JJIs1 COCTABJICHUS 3a]1a4;
MAMSATKH 11 HAXOXKJICHUSI CKOPOCTH, BPEMEHU U PACCTOSTHUS



OPTAHU3ALIMOHHBINI MOMEHT

- NaBanTe, pebaTa, y4nTbCA CHMTATD:
Oenutb, yMHOXaTb, NpnbaBnATb, BblYNTATb.
3anoMHuUTe Bce, YTO BEe3 TOYHOro cyeTa

He caBunHeTcs ¢ mecTa nobas pabora.

bes cueta He BygeT Ha ynuue cBeTa,

be3 cueTa He MOXET NOAHATLCA paKeTa.
be3 cyeTa NnMcbMO HE HAWUOET agpecarTa,

A B NpATKM cbirpaTtb HE CyMelT pebsaTa.

Cuuntante, pebsaTa, To4Hee cynTanTe.



1) eTeHbIw KnTa nmeet ANNHY 7 M. CKONbKO 3TO CM?

2) BecnT oH 2 T. CKONbKO 3TO Kr?

3) BbinuBaeT oH 3a oauH AeHb 600 NUTPOB. A CKOSIbKO JIUTPOB OH
BbinuBaeT 3a 10 aHen?

4) Hanbonblasa BbICOTa, HA KOTOPYHO neTarT NTuubl — 8200 m.
CKOJbKO 3TO KM?

5) Pbiba-mey umeet anuHy 5 m. [innHa meyva cocrtasnsiet 1/5 anuHbl
pbiObl. CKONTbKO COCTaBIsAeT ANMNHA Me4dya?

6) Cubupckum turp secut 400 kr. CKONbKO 3TO LLeHTHepoB?

7) Kowka Bckapabkanacb Ha gepeBo BbicoTon 600 cm. CKonbKo 3TO
oypeTt B meTpax?



IHAMATKHU J151 PABOTbI
HA YPOKE




noenbduH 1 akyna
npeogonerT
paccTosiHne B /2 KM?
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OUIKYIbTMHUHYTKA

Bce 3axionanu B jgagomnim-
JpyxHO, Becenen!
3acTy4aiay HaIlld HOKKH-
I'pomue u ObICTpEi!

I1lo KonenoYKaM yapum-
Tumie, Tuie, THIIE.
Py4yku, pydyku 1ogjHUMaEM-
Brimmie, BoIIIe, BBIIIIE.
3aBEPTENUCH HAILIK PYYKU;
CHOBA OITYCTHJIUCh.

MBI Ha MeCTE TTOKPYKUIUCH
M ocTaHOBUIIUCE.




CAMOCTOATEIIbHAA PABOTA

PeweHne npumepos




UTPA «COH HE3HAUKU»

He3nanke
IIPUCHUJICA COH. EMy
CHWJIOCH, UTO OH
3HAMEHUTBIU
My TEIIECTBEHHUK, U
YTO OH MYTEMIECTBYET
1o cTpaHe | eomerpun.




N3 HecKkoJIbKUX OTpe3koB HesHalika caenan cede J0AKY.




A M3 MHOXKECTBA 3BEHbEB JIOMAHON JIUHUM OH CMACTEPHUJI
Mope. 1 BoT Ha cBoen Jogouke HesHanka oTnipaBujIcH B
MyTha




Bapyr on yBuaes ocrpos. Ha 3Trom ocTpoBe ryJisiiiu
TPEYroJbHUKHU, B3ABUIMCH 32 PYKH.




OHHU J1aK€ MECEHKY IICJIM TaKylO:

Bce e Hawem 20po0e Opy3bHi.
Llpy)xHee He cbicKameb.

MbiI mpey20oribHUKO8 ceMbH,
Hac kaxoObit dormkeH 3Hamb




He3naiika momié€in 3a TpeyrojJbHHKaMU U OKa3aJiCs B TOPOJIe TPEYrOJIbHUKOB.
Kpyrom crosiii joma — TpeyTroibHbIC, IEPEBhS — TPEYTOIbHBIC, M XOIUIN




Bapyr nosiBuiics crpaxxHuk U cnpocuy He3naky: «A 3Haellb JIK Thl,
Kakue ObIBAKT TPeYroJabHUKN?» He3Haka TOJIbKO X0TeJ 0TBETUTh, YTO
3HAET, KAK HA HEro CTAJIM HAIBUTaThCS Pa3Hble TPEYrOJbHUKH C Pa3HbIX
CTOPOH M cnpamuBarh: «Kak 1 HazbiBaOch? Kakoi s1 TpeyrojibHUK? A s
KaKOM ?»




TpeyroabHUKNA MEJIBKAJIN Y HETO TIEPE]] TIa3aMu.
He3naiika He MOr cOO0Opa3uTh, KOMY U3 HUX OTBEYaTh. «S1
YK€ 3HAKO PO TPEYTOJbHUKU:» - XOTEJ 3aKkpruyarh HezHarika
1 pocHyics. Co CHa OH HE MOKET BCIIOMHUTh HA3BAHUSA
TPEYTrOJIbHUKOB, KOTOPBIC BHUJIEI B BOJIIICOHOM rOpPOJE.

- [lomoxxeM emy, pedsra?
- Korma Mb1 Ha3bIBacM TPEYTONBHUK
OCTPOYTOJIbHBIM? TymoyrojibHbIM?

[IpsiMOyTOIBbHBIM?



OUSKYJIbTMUHYTKA

1-2-3- TpH1 CTOPOHBI
(MOBOPOTHI B CTOPOHBI)
1-2-3- Tpu yriia
(pyxku Ha mosiCc, mMpUCceTaeM)
1-2-3- Tpu BepuUIMHbI

(pyku BBepX,
MOTATUBAEMCSI)

1-2-3- TpeyroJibHUKHU
MPUILJIA

(mraraem Ha MecTe)



PABOTA C TABJIMLIEM TAHHBIX

MeY — pblba 100 Km/4 ? 300 xm
yepenaxa ? 6 MUH 18 m
yrnuiTKa ? 74 35M
Bepontog 8 km/Y 54 ?
nyena 60 Km/Y ? 180 kM

CTpeKosa ? 29 200 kM




PABOTA B ITAPAX

(PEILIEHUE 3AJIAY HA IBWXEHUE,
CBSI3AHHBIX C )KU3HbBIO )XMBOTHBIX)

[enapa npobexan 6000 m co ckopocTbio 300 m/c.
CKOnbKO BPEMEHU OH OblIS1 B NMyTn ?

Kupad 3a 60 c npobexan 720 m . C kakou
CKOPOCTbIO B6exarn »xxupad ?

[Tayk 3a 2 ¢ npobexan 60 cm . C kKakon CKOPOCTbIO
bexan nayk ?

Meoliwka , yberasi ot koTa , npobexana 12 m co
CROPOCTBIO o M/C - CRONBKO"BPEMEAN Y LINO Y HEEHa
cnaceHue ?

CkopocTtb 6enoro measeaa 10 km/4 . CKonbKo
BpeMeHUn notpebyeTtcs emy , YToObI NponsbiTe 40 Kvm ?



NUTOI' YPOKA

= [loHpaBunca nu Bam ypok?
@ = Yto HOBOro Ans cedbsa Bbl ceroaHs

é7 y3Hanu?
= Y10 TaKoe CKOpPOCTb?

?( - B Kaknx eguHunuax n3mMmepseTcs
3
(|

CKOpPOCTb?

/ = Kak HanTu pacctosiHne?

= Kak B3anmocBAi3aHbl Mexay cobou
Di CKOPOCTb, BPEMSI M PACCTOSIHUE?






